_ Leuro : 47 piéces de 10 centimes, c’est 470 centimes ou 4,70 €

5 centimes 10 centimes 20 centimes

1 centime 2 centimes

Auand on a 100 centimes, on a 1 € ; quand oni & 200 cenfimes, ona 2 € ; quand...
¥ a-#-il assez d’argent pour acheter ce journal d2€307

parce qu'ily a 2 10 centimes en tout.

ponds.
ur acheter le journal, if faut 23 piéces de 10 centimes.

a deux facons d’éciire un prix de 91 centimes ov de 245 centimes avec le symbole « € ». \

#zurquo écrit-on un zéro avant la virgule ou avant « €» ? Qu'exprime le nombre 245 ?

plete.
432 centimes c'est 432€  ou LE32

68 centimes c'est 0, 68 € ou (011 6 8
104 centimes c'est 4,0‘4 é ou AEOY
97 centimas c'ast O, 93€ ,, 0EI?
9 56€ ., 9€ 56

80 € c’est 280 centimes.

2

0 €47 c'est ‘4? centimes.
059€cest B9 centimes.
5607 cest BOT  centimes.
8,65 € c'est 85 5 centimes.

956 centimes c'est wdy

=2nds (calcule d‘abord en centimes dans ta tate).

s de 10 centimes, c'est 0,60 £ oy 0£60 entout.

=25 5 25 centimes I'un coltent 4,25€" ov A €‘2 5

-=3 de 50 centimes, c'est 2, 00 € o 26 0O
80E€ ou 3E€80
ou OE 15




